



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывшие сотрудники полиции признаны судом виновными в получении взятки



Доказательства, собранные следователями Лангепасского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по ХМАО-Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников полиции. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки за незаконные действия). Уголовное дело было возбуждено по материалам управления собственной безопасности УМВД России по ХМАО-Югре

Следствием и судом установлено, что один из подсудимых при проведении доследственной проверки, потребовал от местного жителя, совершившего кражу мобильного телефона, взятку в размере 15 тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности. Пособником в совершении преступления выступил его коллега, который убеждал мужчину в необходимости передачи денег.

Решением суда подсудимые признаны виновными в инкриминируемых преступлениях. Им



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

назначено наказание в виде 3 и 2,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также им назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности, связанные с выполнением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 4 года. Подсудимые были взяты под стражу в зале суда.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1764630>